

不幸:南京花季女学生确诊白血病,幸运:配型吻合的台湾青春女孩愿意捐骨髓

235毫升救命血生死速递四千里

10月23日凌晨3点,东南大学附属中大医院血液科病房一片安静但又有一种紧张而又满怀期待的气氛。“来了,来了!”一个声音伴随着急促的脚步声传来,等候许久的人们终于松了一口气——承载着台湾同胞爱心的235毫升“救命血”历经两千公里的“生死速递”,终于送达中大医院血液科。

看着那珍贵的救命血缓缓流入无菌层流病房病床上的张旭瑶体内,病房外的人们都无法抑制的高兴。

花季少女罹患白血病

张旭瑶是南京市第十二中学初一的学生,正值花季的女孩美丽高挑,而且品学兼优,老师和同学都很喜欢她。然而,不幸总是来得很突然,让人猝不及防。

今年3月份,张旭瑶时常感觉头昏,还伴有牙龈出血,脚背上还出现了点点淤斑,于是家人将其送到医院就诊。诊断结果如一个晴天霹雳,打破了这个普通家庭的宁静——“急性淋巴白血病”。旭瑶的父母不敢相信这个结果,但是再次检查的结果却让他们不得不接受这个残酷的现实。

医生说,必须找到与张旭瑶相匹配的骨髓,进行骨髓移植手术才能挽救小旭瑶的生命。但是要找到相匹配的骨髓谈何容易,而且骨髓移植的巨额费用也不是一个普通的家庭所能承受得起的。



中华骨髓库广州分库工作人员将救命血交给中大医院医生(小图)后,护士把它输入张旭瑶体内

张旭瑶一家住在浦口农村,父亲是一个普通工人,母亲已经下岗多年,几十万的移植费用对他们来说无异于一个天文数字。为了不让张旭瑶的病情恶化,孩子必须接受化疗。看着孩子原本乌黑浓密的头发日渐稀疏,张旭瑶的父母心如刀割。家里能卖的东西都卖了,但却是杯水车薪。

爱心涌动各界伸援手

张旭瑶家的亲友、父亲所在的单位的同事、张旭瑶所在学校的老师和同学等陆续得知了小旭瑶的遭遇之后,纷纷行动起来,为张旭瑶献爱心,向社会各界募捐。还有人将小旭瑶一家的遭遇发到了互联网上,呼吁网友们伸出援手。这一事件也引起了媒体的关注,这个14岁白血病女孩的命运牵动了无数南京市民的心。

孩子们把平时积攒的零

花钱都省了下来,1块、2块、5块……虽然不多,但却是一份份沉甸甸的爱心;网友们纷纷组织起来,你100,我200,素不相识的人却有着相同的爱心;张旭瑶父亲所在单位南京市惠宁码头有限公司,其母亲所在同乡会南京伊利商会纷纷发起了捐款倡议,游府西街小学的孩子和他们的妈妈在母亲节那一天一起走上街头进行报纸义卖……认识的、不认识的,相同的爱心如潮水般涌来,为了让这个花一般年纪的女孩不凋落。

在社会各界的热心帮助下,张旭瑶收到了25万多元的捐款,虽然离最终的手术费用还有差距,但至少已有了希望。但遗憾的是,小旭瑶的妈妈和女儿的配型结果只是半相合,在中华骨髓库暂时没有能找到与小旭瑶相匹配的骨髓。母亲做好了半相合移植的准备。

两岸四地上演“生死速递”

今年5月,从海峡对面的台湾慈济骨髓库传来一个令人振奋的消息,台湾花莲县的一名25岁女孩的骨髓配型与张旭瑶高度吻合!正当张旭瑶的亲友们为这个消息欢呼雀跃时,事情又起了波折:由于台湾水灾,原本8月份可以进行的干细胞采集被迫延迟。

在漫长等待的煎熬之后,张旭瑶一家终于盼来了台湾那边的好消息:经过各方面的协调联系,10月22日上午,志愿者的造血干细胞在花莲县采集完毕。随后,一场跨越海峡两岸,连接四个城市,历经两千公里的爱心大接力拉开了序幕。

10月22日下午1点多,台湾红十字会的工作人员带着刚刚采集的235ml救命血从台湾飞赴香港,下午3点多抵达香港之后,又马不停蹄地

赶往红磡火车站,此时开往广州站的火车只剩下19点24分那一班了。搭乘这班火车,工作人员连夜赶往广州。火车站的出口处,中华骨髓库广州分库的工作人员焦急地等待着,由于过境、检疫等一系列的手续,在拿到宝贵的救命血时,已经是晚上10点05分。

广州白云机场飞往南京的最后一班航班是22点50分,要是赶不上这班航班,只能改乘第二天上午7点50分的飞机。而造血干细胞的活性会随着时间的推移而下降,影响移植的效果,能够越早输入小旭瑶体内,效果就越好。火车站到机场还有40多公里的路程,时间紧迫!工作人员飞奔出火车站,早已等候着的车子风驰电掣赶往白云机场。也许老天爷也不想让这个不幸的小女孩再次受到伤害,航班恰好晚点了,救命血因此顺利地登上了飞往南京的航班。10月23日凌晨2点左右,工作人员带着宝贵的“救命血”抵达南京禄口机场。3点15分,满载着台湾同胞爱心的血液缓缓流入小旭瑶体内。

东南大学附属中大医院血液科专家丁家华副主任医师说,由于供体和受体的配型吻合度较高,因此移植的成功率相对会较高,但是张旭瑶还要经历抗排异、抗感染等多道难关,医护人员将对其进行密切观察和进一步治疗。我们真心祝愿这个如花年华的少女能够绽放她的第二次生命。

通讯员 吴叶青 快报记者 刘峻 文/摄

幼儿园中班小朋友捐来2388元

小雪病情虽稍有稳定,但还要做几个疗程的治疗

快报讯 (记者 赵丹丹) 不幸患上白血病的8岁女孩小雪(详见8月11日快报B6版),一直牵动着快报读者的心。经过几次化疗,小雪的病情逐渐稳定,但是接下来的治疗费让其母亲张大丽愁眉不展。

昨天,记者又一次来到中大医院。张大丽告诉记者,女儿现在已能吃晚饭了。她说,自从快报报道了小雪的事后,陆续有好心人来探望小雪。“昨天,南京实验幼儿园中(5)班的老师和孩子们来看了小雪,还给我们带来2388.20元。”小雪扬起手里的信纸说,小朋友们每人给她写了一句鼓励的话,满信纸都是温馨的祝福语。

可眼下,张大丽又愁眉不展起来,“下面的医药费可怎么办?”记者了解到,小雪虽然病情稍有稳定,但还要做几个疗程的治疗,所面临的将是一大笔的医药费。张大丽说有谁可能帮她一把,她真是感激不尽。

朋友们,如果您想帮助小雪,可去中大医院血液科26病区24病床探望她,快报还为她建了一张爱心卡,您可以直接汇款给她:张大丽,工商银行南京湖南路支行,622202 4301017517457。

咨询电话:13770737507

《女儿才8岁我不想带她回家等死》系列报道④

天舟两个月内为你的高考成绩提升100分

2010年的高考已进入倒计时,据多方数据可见,09年江苏高考(包括三本等职业技术类院校)通过率仅25%。如何在短短的两个月时间,有效帮助考生的高考成绩提升100分,为考入大学加分保障?

280分;南京大学普通类录取为400分,传媒类为300分;河海大学普通类文化录取分为390分,传媒类为290分。由此可见,无形中为考生的文化成绩减去了100分的压力。

潘同学,扬州新东方09届学生,文化成绩283分,被南京师范大学(一本)录取!

韩同学,九中09届学生,文化成绩248分,被上海戏剧学院(一本)录取!

周同学,南大附中09届学生,文化成绩242分,被天津师范大学(二本)录取!

四句话概括传媒艺考优势,为本科加份双保险

传媒类专业的本科双保险体现在四个方面:一是文化低,09年江苏省传媒类本科文化省控线仅为165分;二是培训周期短,零基础,不影响文化学习;三是考试难度相对较小,通过率高。不影响普通类考试和填报志愿;四是就业前景好,传媒人才缺口大,就业范围广泛。

对于文化成绩不能确定上本科或选测科目未达2B的学生,就要选择“艺兼普”的高考模式;对于文化成绩能达到三本线的学生,通过传媒艺考以三本的分数进入一本甚至重点大学。

高考没有“可能”,只有

成与败,家长要消除侥幸心理

很多家长试图通过“高压政策”让孩子再“拼一拼”可能可以上本科,但成绩最终出来总是“少”家欢喜“多”家忧。家长往往高估了孩子高考的实际成绩,毕竟在高考过程中还要受到健康、心理因素,发挥失常等影响。因此家长一定要消除侥幸心理。高考没有“可能”,只有成功或失败。

全国首创 VIP 签约精品班,一对一辅导,从现在开始,创造奇迹!

传媒艺术类高考分为专业考试和文化考试,专业考试一般都在当年的12月份到次年的3月份进行。对于高二的学生,可抽出双休日的半天时间,这样既保证了专业

学习,又不耽误文化课。对于高三的学生,目前天舟针对这一类学生开展了“一对一VIP”和“一对多精品小班VIP”两种形式。

链接:
天舟今年收到821份本科录取通知书,本科通过率92.7%

南京天舟传媒艺术学校开办传媒艺术高考培训班11年来,每年录取的人数节节攀升,今年该机构的培训考生共收到了821份专业本科录取通知书,其中中央戏剧学院、北京电影学院、中国传媒大学、上海戏剧学校共拿到14张通知书,而省内院校仅南艺、南师就分别达到117人和55人。

咨询热线:025-84677354

“捷奥比”打造锂电池电动车优秀品牌

昆山好孩子百瑞康健康用品有限公司是一家专业制造锂电池电动自行车的大型企业。

据悉,好孩子聘请荷兰、美国设计大师组成了设计、研发团队,并聘请日本专家组成丰田式精益生产管理团队,保证生产出安全、放心的高品质产品。

除了产品,好孩子更建立了完善的精益生产管理体系,并以全面的产品在线测试和检验来保证产品质量,定期进行产品的型式试验和功能测试。好孩子还建立了先进的测试中心,根据电动自行车技术标准和控制计划来进行各种测试和型式试验,确保产品始终满

足客户的要求,并超越客户的要求。

好孩子所生产的“捷奥比”牌锂电池电动车于2009年9月获得了全国科技质量监督促进工作委员会所颁发的“中国著名品牌”。近期“捷奥比”牌锂电池电动自行车和“百瑞康”牌电动轮椅、电动代步车又被中国中轻产品质量保障中心授予“国家质量监督合格红榜产品”。

10周年
激情十年 精彩快报
促销特惠月

十分钟内回复 / 约定时间上门 / 现场回访反馈 / 凭回执单保修

现代快报便民网 96060

24小时服务热线

家电维修

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸 60元, 30-34英寸 70元, 35-44英寸 80元, 45英寸以上 100元
- 电冰箱、冰柜: 30-330元
- 空调维修: 70元起
- 移机: 90元起; 布管: 80元起
- 洗衣机: 30元起
- 地暖: 30元起
- 中央商用空调: 价略高些
- VOD、IPTV: 20-50元
- 萍柏: 55元起
- 洗衣机: 30元起
- 电、暖气、太阳能热水器: 价略高些
- 热水器: 以旧换新 10元/支
- 摩托车: 30元起, 维修20元
- 上卫生间洁具、厨房洁具、地砖清洁: 清洁20元
- 沙发清洁: 清洁20元
- 室内防水: 家庭涂料 15元

有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心! / 服务范围: 南京市区、江宁、浦口、六合、大厂、雄州 / / 网上预订: 登录 www.dsqq.com | 都市圈圈网 | “快报便民网”频道

家装服务

- 瓷砖铺贴: 1.5元/平米, 开荒保洁: 2元/平米(含建筑垃圾清), 不足80平米按60平米计
- 厂房清洁: 外墙清洁: 价格面议
- 地道疏通: 马桶28元起, 洗衣机30元, 烹饪管道30元, 灶台30元起
- 水工: 人工: 30元起
- 水箱打孔: 30元起
- 饮水机: 维修15元
- 对焊: 无缝15-28元, 清洗20元
- 拆机: 清洁30元起, 维修20元
- 上卫生间洁具、厨房洁具、地砖清洁: 清洁20元
- 沙发清洁: 清洁20元
- 室内防水: 家庭涂料 15元

本公司承接硬件维修: 10元起
台式电脑系统安装: 40元起
笔记本维修: 150元起
笔记本系统安装: 70元起
显示器维修: 50元起
传真机维修: 80元起
激光打印机维修: 85元起
一体机维修
现场勘查故障
复印机维修

本公司不会对耗材收费, 手续费由客户自己承担。本公司承接大客户维保
80060热线受理压榨机—24小时紧急救援、维修、抢修、保质期内的质量纠纷

投诉监督电话: 96060

办公设备

- 台式电脑硬件维修: 10元起
- 台式电脑系统安装: 40元起
- 笔记本维修: 150元起
- 笔记本系统安装: 70元起
- 显示器维修: 50元起
- 传真机维修: 80元起
- 激光打印机维修: 85元起
- 一体机维修
现场勘查故障
复印机维修

本公司不会对耗材收费, 手续费由客户自己承担。本公司承接大客户维保
80060热线受理压榨机—24小时紧急救援、维修、抢修、保质期内的质量纠纷

投诉监督电话: 96060

推荐服务

● 空调快修 (移、装、拆、搬、清洗)

搬家开锁

家电维修

水电急修

家庭装修

电脑快修 (30元起)

法律服务

马桶节水

鲜花速递